

东营5家A股上市公司 将陆续披露三季报

科达股份 今日将率先发布三季报
但近半月 连续有两名大股东减持

10月中旬, A股迎来了三季报的发布密集期。东营的5家A股上市公司也将陆续发布自己的三季报,其中,科达股份将于近日率先发布。

科达股份今天将发布其2016年的三季报。最近一年来,科达股份的报表十分喜人,其半年报显示,净利同比增长951.36%。上半年的漂亮数字,为全年增长奠定了一个良好的基础。俗话说,“靓女先嫁”。好看的业绩,让科达股份成为东营5家A股上市公司中,首先发布三季报的公司。

据了解,科达股份于2015年9月完成重大资产重组,收购百孚思、上海同立、广州华邑、雨林木风和派瑞威行等五家公司,形成了一条包含品牌管理、创意策划、线上营销、线下执行、广告代理、网络推广等服务在内的,囊括汽车、电商、快消品等行业主要客户的互联网营销链条。该公司的主业也由路桥基础设施建设,变成了互联网营销,完成了华丽转身。

不过,值得投资者警惕的是,近半个月,连续有两名持股5%以上的大股东进行减持。10月10日,科达股份发布公告,称收到股东上海百仕成投资中心的减持通知,减持所持有的公司无限售条件流通股股份3670000股,减持价格为17.84元/股。10月15日,科达股份再次发布公告,称收到股东褚旭的邮件通知,于2016年10月13日通过集中竞价方式合计减持公司93133股无限售条件流通股。

国瓷材料 已发布业绩预告
比上年同期增长30%—37%

国瓷材料虽然尚未正式发布其三季报,但它已于10月12日发布了2016年前第三季度的业绩预告。预告显示,国瓷材料今年前三季度归属上市公司股东的净利润为9060万元—9560万元,比上年同期增长30%—37%。

近年来,国瓷材料持续以无机非金属材料的研究、生产及销售为主线,形成了电子陶瓷材料、陶瓷墨水、纳米级复合氧化铝材料以及高纯超细氧化铝材料等四大业务单元,公司生产和销售能力在不断提高。

从其近几年的报表来看,国瓷材料一直保持着高速增长。其2013年的净利润增长率为18.65%,2014年净利润有所下滑,2015年净利润增长35.73%。

石大胜华昨日涨停
将于10月28日发布三季报

石大胜华将于10月28日发布三季报。值得注意的是,它的股价在昨日涨停,表现非常亮眼。当天,A股近3000家上市公司中,仅有30多家涨停。不过,由于石大胜华所属的锂电池概念板块前期有了较大涨幅,整体上处于市场高位,因此,业内人士建议投资者不要追涨。

据了解,华泰股份将于10月26日发布三季报,而宝莫股份将于10月21日发布。

人民币中间价创6年来新低
不少海淘人士宣布“休假”

中国外汇交易中心的数据显示,10月12日,人民币对美元中间价下跌160个基点至6.7258,创2010年9月14日来的六年新低。这已经是自国庆节以来,人民币汇率第三次跌破历史记录。

人民币对美元中间价下跌,即同样数量的人民币兑换更少的美元,这对于美元区消费的中国人,会产生较大的影响。比如留学生,需要更多的人民币来交学费。海淘者,海淘货的成本提高,朋友圈已经有不少海淘人士贴出“休假”的公告。

“海外代购就是为了赚点汇率差,人民币汇率一降再降,成本拉高,还不如趁这几天休息休息。”专门从事美国代购的“小K”告诉记者。

人民币贬值,股民们也得注意。业内人士分析认为,一方面,人民币贬值引发本币资产估值下降,导致金融、地产等相关板块走弱,拖累整体大盘;另一方面,人民币贬值预期一旦形成,将导致热钱流出,A股所处的流动性环境会趋紧。

不过未来人民币会一贬再贬吗?业内人士认为,这样的概率应该不是太高。10月10日,央行也转发中国货币网文章称,虽然人民币中间价跌破6.7,但与发达经济体货币和其他新兴经济体货币相比,贬值幅度相对较小。文章称,参照一篮子货币变化,人民币对美元双边汇率升贬都是正常的,未来还将继续双向浮动。(综合)

神舟十一号飞船成功发射
这些上市公司有投资机会

北京时间10月17日7时49分,执行与天宫二号交会对接任务的神舟十一号载人飞船,在酒泉卫星发射中心发射升空后准确进入预定轨道,顺利将2名航天员送上太空。在中国向空间站时代大步迈进的同时,相关A股也迎来了投资机会。

航天电子是中国航天科技集团旗下从事航天电子测控、航天电子对抗、航天制导的高科技上市公司,公司的航天产品主要包括:高性能传感器、电连接器等,公司产品被广泛地应用于各类型号卫星、火箭运载工具,相应的地面通信测量与控制设备及工业自动化控制设备中。

航天电子此次为长征七号首飞任务提供的主要电子产品包括:火箭控制系统中的1553B总线控制设备、FPGA芯片、新型激光惯组,助推一二级综合控制设备;综合测量系统中的地基高码率测频遥测设备、地基测控中继终端、卫星定位接收机、地面遥测站;动力系统中的超低温薄膜压力传感器、温度传感器、耗尽关机传感器,以及其它用于测量液位、流量、位移、振动等参数的多种传感器、变换器;发射场系统中的防潮电缆网、水平垂直度调整设备、分离脱落电连接器等产品。

航天动力是一家主要从事以航天流体技术为核心,在流体机械相关领域从事泵及泵系统产品、液力传动产品、流体计量产品和电机及配套系统产品的开发、生产和销售的公司,隶属于中国航天科技集团。公司的主要产品是泵及泵系统产品、液力传动产品、流体计量产品及化工生物工程设备。

此次神舟十一号飞船与天宫二号的交会对接,长达1个月的太空驻留以及航天员返回地面,均由位于西安航空基地的航天科技集团六院研制的动力系统提供保障。而航天动力正是六院目前唯一的上市平台,必将承担更多使命,也必将受益于此次航天大事件。

龙溪股份是一家主要生产轴承和汽车配件的制造业企业。其主要产品有轴承、汽车配件、齿轮与变速箱和冶金材料等。公司目前已发展成国内关节轴承的最大供应商和最大出口商,在我国关节轴承领域处于主导地位,而且公司产品为神舟系列飞船、嫦娥一号、嫦娥二号等航天工程、国产大飞机等配套。除此之外,公司还与沈阳飞机设计研究所(601所)签订了“航空关节轴承联合研发中心框架协议”。

中国银行东营分行两名员工
获评“中国十佳金融理财师”

由国际金融理财标准委员会主办的第三届“中国金融理财师大赛”(2016)已圆满落幕,来自中国银行东营分行的王聪、徐胜男凭借扎实的专业素质和优异的现场发挥脱颖而出,喜获“中国十佳金融理财师”称号,作为山东中行仅有的两名百佳选手,她们展示了中行人的专业水准和职业风采,也为山东省分行和东营分行赢得了荣誉。

该项大赛作为理财领域的最高赛事,在全国范围内具有重大的影响力。两年一届的参赛机会,吸引了全国22000余名专业持证选手参赛,中行系统共有4072人报名。自大赛启动以来,中行东营分行高度重视,积极组织辖内理财经理参赛,共有31名理财经理报名,其中3人入围决赛。在历时两个月的时间里,通过个人答题、独立制作模拟案例、现场风采展示等环节,层层选拔,激烈角逐,最终中行系统内共10人入选前100名,获得“中国十佳金融理财师”称号,山东省中行只有东营分行的王聪、徐胜男两名员工获得此项殊荣。

两名员工在此次比赛中取得的优异成绩,既是对她们个人专业能力的褒奖,也是对中行东营分行财私管理水平的肯定。今后该行将不断加强理财经理队伍建设,激励员工学习专业知识,提高专业能力,以更好的专业素养为中高端客户服务,打造当地最专业、最有影响力的财富管理品牌银行。

(王静)

东营农商银行东城支行
开启2016年取暖费代收工作

本报10月17日讯(通讯员 卜令娟) 10月15日,东营农商银行东城支行代收取暖费窗口正式进驻东营市供热处收费营业大厅,开启了今年的取暖费代收工作。与此同时,东城支行辖属的14家营业网点业务窗口也启动了暖气费代收业务。

为确保取暖费代收工作顺利开展,更好地为市民提供方便、快捷的交费服务,东营农商银行东城支行积极谋划、缜密安排,为广大市民开通了一条覆盖广、一站式、智能化的交费渠道。今年的取暖费代收业务,东城支行除开通柜面代收外,还在代收点安装CPOS刷卡机4台,并全面开通了网上银行、手机银行等多个渠道进行取暖费查询、交纳,以便民、贴心的信息化金融产品提升服务民生的价值创造能力,当地居民可以不再受时间和地点的限制,灵活交费,大大提高了交费效率和准确率。

同时,为更好地回馈广大客户,东营农商银行推出“交取暖费赠礼”活动,自10月15日至11月20日期间通过东营农商银行网银、手机银行(WAP)交纳东营市供热管理处或东营经济技术开发区供热处取暖费均有礼品相赠,赠礼为一年家庭财产险、VR体验券、惊喜礼品三者任选其一。

B股暴跌拖累A股
沪指尾盘跳水终结7连阳

本周一,沪深两市早盘窄幅震荡,午后B股突然跳水,截至收盘,B股指数跌6.15%,创1月份来最大单日跌幅。A股跟随走低,上证指数一度跌近1%,尾盘跌幅收窄。截至下午收盘,上证指数报3041.24点,跌幅0.74%;深证成指报10651.50点,跌幅1.01%;创业板指报2167.86点,跌幅1.20%。

沪市成交1806亿元,深市成交2843亿元,两市合计4649亿元。沪股通剩余额度131.44亿元,资金流出近1.5亿元。

盘面上,黄金、物流、煤炭等板块逆市爆发,环保、在线教育等板块领跌。沙隆达A、英力特、金石东方等37股涨停,两市仅华星创业跌停。

热门股中,债转股概念依旧有料,锡业股份受益首单市场化债转股,股价强封涨停,信达地产、中闽能源、海德股份等龙头股也有不俗表现,闽东电力、中钢国际等大跌;黄金板块尾盘强爆发,西部黄金、山东黄金等大涨;股权转让概念再次火爆,四川双马、英力特涨停;首钢股份遭6家神秘方联手突袭举牌,股价封涨停。(综合)